# 26个城市公布平均工资

# 广州工资全国最高

11个城市超全国水平 工资呈东高西低 收入分配改革待深化

根据各地统计局公布的数据,目前全国22个省会城市和4大直辖市已经公布了2011年城镇单位在岗职工平均工资。其中,广州以57473元居首,北京56061元排名第二,南京则以54713元排名第三。

### 11个城市超过了全国平均水平

据国家统计局公布的数据显示,2011年全国城镇非私营单位在岗职工年平均工资为42452元。同全国年平均工资水平42452元相比,广州、北京、南京、杭州、上海、银川、沈阳、武汉、合肥、长沙、太原这11个城市超过了全国平均水平。

#### 工资整体呈现出东高西低的形势

从这26个城市的工资来看,排名靠前的大多是东部城市,工资整体呈现出东高西低的形势。而此前国家统计局公布的数据同样显示,2011年城镇非私营单位在岗职工年平均工资由高到低排列是东部、西部、中部和东北,分别为48493元、37923元、36558元和36000元。

### 地区差距、行业差距、岗位差距仍然存在

对此,国家统计局人口和就业统计司司长冯乃林解读2011年平均工资数据时指出,2011年平均工资虽然保持了较快增长,但工资水平的地区差距、行业差距、岗位差距仍然存在,有的表现还比较突出。具体到每个个人,对工资增长的感受也不完全相同。因此,深化收入分配制度改革,努力扭转收入差距扩大的趋势,任务艰巨而繁重。

### 调整收入分配关系,完善工资制度很重要

冯乃林提出,要积极调整收入分配关系,进一步完善工资制度,建立工资正常增长机制,着力提高中、低收入者的工资性收入。同样,长期关注收入分配领域问题的中国社科院人口与劳动经济研究所副所长张车伟在接受半月谈采访时表示,调整收入分配关系难在涉及利益格局的变化。中央高度重视并着力调节收入分配差距,对于收入分配改革我们应抱有信心,按照温家宝总理的讲话,收入分配改革方案今年年底前应该可以出台,目前已进入议事日程,对此大家可以期待。

# 部分省会城市和直辖市2011年平均工资

序号	城市	年平均工资(元)
1	广州	57473
2	北京	56061
3	南京	54713
4	杭州	54408
5	上海	51968
6	银川	49098
7	沈阳	45756
8	武汉	45643
9	合肥	45442
10	长沙	44497
11	太原	43398
12	天津	42240
13	福州	41725
14	西安	41679
15	昆明	41644
16	长春	41473
17	呼和浩特	40476
18	重庆	40042
19	南昌	39816
20	西宁	37419
21	哈尔滨	36465
22	贵阳	35927
23	郑州	35541
24	济南	35435
25	石家庄	35132
26	成都	34008

# 山西娄烦投资6000万建孙大圣故里

# 建了两年荒废了,官员称没回报

如果要实现规划,估计得上亿元

热热闹闹的山西娄烦"孙大圣故 里"折腾了两年只建成了一座接待中 心。记者调查发现,在不少地方,曾经 争得面红耳赤的"名人故里",建设过 程却是虎头蛇尾。



#### 孙大圣故里只有接待处

2010年,山西省娄烦县提出打造"孙大圣故里风景区",规划修复原有的水帘洞、悟空出世石、猴王庙、老君庙和清凉寺等文物古建筑,新建南天门、御马监、玉皇庙、龙和晚照观景台等人文景观。

但两年过去了,记者在该景区看到,除了绿化的5000多亩荒山以及4层楼高的接待中心外,景区其他规划还都没有实施。该景区开发负责人强俊奎说,最大的问题就是资金缺乏,包括荒山整治和接待

中心,目前已陆续投入了6000多万,如果要实现规划,估计得上亿元。

#### 投资没回报或致荒废

对于这个风景区的建设,当地政府并没有予以资金支持。在娄烦县旅游局局长梁俊杰看来,这个投资数额要用亿来计算。即使景区建成,梁俊杰对其回报也很担忧:"从点上来看,这个景区只有一个传说;从面上来看,娄烦周边没有出名的旅游景点,形不成旅游环境。"据《新京报》

# 西安市公安局成立调查 组彻查"钓鱼抓嫖"事件

西安市公安局网站近日刊发消息称, 西安市公安局高度重视媒体报道的"警察 '设伏抓嫖'调查"情况,决定成立由西安市 公安局局长杜航伟任组长,抽调局纪委、督 察支队、市局刑侦局等相关警种组成调查 组,立即开展调查核实工作。同时,组织开 展全市范围内的"四小场所整治"工作,严 厉打击涉黄涉赌场所。西安市公安局党委 表示,要高度重视,实事求是地彻底查清事 实真相!如涉及哪个民警,都要严肃依法 依纪处理,不遮不掩,绝不袒护;涉及的社 会违法人员,要依法严厉打击。

目前,调查工作正在紧张进行之中。

本报综合

### 我国艾滋感染和患者达 78万,老年男性感染率骤升

60岁以上男性、大学生和"洋媳妇(女婿)"造成的输入性感染比例增多,已经成为我国艾滋病感染人群多样化的风向标。22日,记者从中国疾控中心性病艾滋病防控中心发布的《2011年中国艾滋病疫情估计》报告中了解到,截至2011年底,我国存活艾滋病病毒感染者和艾滋病病人预计在78万人,当年新发病毒感染者4.8万人,死于艾滋病相关疾病者达2.8万人。

#### 艾滋感染和患者达78万人

报告显示,截至2011年底,我国存活的约78万艾滋病病毒感染者和艾滋病病人中,女性占28.6%;艾滋病病人15.4万,全人群感染率为0.058%。估计2011年当年新发艾滋病病毒感染者4.8万人。

#### 同性传播比例由 2.5%增至 13%

性病艾滋病防控中心主任吴尊友表示,在我国,性传播已经成为艾滋病传播的主要途径,所占比例继续增高,报告病例经性传播(包括同性传播和异性传播)所占报告者比例已经从2006年的33.1%上升到2011年的76.3%。其中,同性传播比例则由2.5%增至13%。

#### 60岁以上男性感染和患者数量上升

吴尊友说,2005年到2010年,60岁以上男性新报告艾滋病病毒感染者和病人的数量明显上升,2005年,男性艾滋病病毒感染者只占2.2%,到2010年,这一比例达到8.9%;2005年,60岁以上男性新发病人只占5.4%,到2010年达到11%。

为什么这一人群的比例会上升? 专家分析,主要是"闲的"。很多60岁以上的男性退休没事干且还有性需求,而他们的伴侣在60岁之后性需求明显降低,这些人外出寻求刺激又不注重"保护"。在进行健康宣教时,这一群体也比较"顽固",很多人抱着得了艾滋病还有10年潜伏期的观念,对艾滋病的危害满不在乎。 据《京华时报》

# 网友声音 ■

weiff:下一步,魏忠 贤和李莲英应该也有故 居了吧。

hbbdcsj: 什么世道,子虚乌有的东西都能用来搞基建、捞油水。

jdggcwb:靠古人尸 骨吃饭的,终究有一天 是靠不住的。

Jadefield: 咋不搞 成猪八戒故里?

# 郑州华夏·育人学校招生

## 全封闭 寄宿式

小班化 多媒体

学校位于河南大学软件学院原址,此校园属国有教育用地,为我校长期发展奠定了坚实的基础。现招收小学一年级和初一新生,及小学、初中各年级插班生。即日起开始到校报名或电话报名,测试时间另行通知。

招生电话: 65636600 13523461318

地址:花园路与北环路东北角(马李庄村)原河南大学软件学院乘车路线:B11、79、909、62、K62、32、98、208、520、9、127、156至汽配大世界下车;B15、215、218至北环路经三路站下车